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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2024 DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS
NOVA GAMELEIRA DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS,
REALIZADA EM QUATORZE DE MARÇO DO ANO DE 2024. Às quatorze horas e trinta
minutos do dia quatorze de março de 2024, na sala 101 do Prédio Principal,
sob a presidência do Prof. Marcos Fernando dos Santos, realizou-se a
Primeira Reunião Ordinária da Congregação do campus Nova Gameleira.
Participaram da reunião de forma presencial o presidente e os conselheiros
Alexandre Zanni Hubinger (DEM), Anderson Cruvinel Magalhães Maciel (DCSA) e
Márcio Antônio dos Santos (TAE). Participaram remotamente os conselheiros
Claiston Cosme Damião Ferreira (TAE), Cristina Guimarães César (DEC),
Deilton Gonçalves Gomes (DEE), Evandrino Gomes Barros (DECOM), Francisco
Pazzini Couto (DF), Gilmer Jacinto Peres (DM), Guilherme Lopes de Oliveira
(DECOM), Marcus Tadeu Pinheiro Silva (DEEB) e Roger Andrade Dutra (DEDU).
Também participou, remotamente, como convidado, o Prof. Diego Cezar Monteiro
de Mendonça (Coordenador de Administração do campus Nova Gameleira). O
Presidente verificou que havia o quórum necessário para o início dos
trabalhos e, cumprimentando a todos, apresentou a pauta da reunião, que foi
a seguinte: 1. Aprovação da ata da quarta reunião no ano de 2023. 2.
Segurança no campus Nova Gameleira. 3. Manejo de animais no campus Nova
Gameleira. 4. Apresentação dos resultados do Projeto "Ressignificar o Espaço
Escolar". 5. Comunicações e informes. O presidente informou que haveria a
necessidade da inclusão de três itens e uma modificação na ordem da pauta,
objetivando priorizar os assuntos mais urgentes para discussões, como o
manejo dos animais no campus, uma vez que, na semana da reunião, um cachorro
havia mordido um aluno. Para discussão desse tema, o Prof. Paulo Fernandes
Sanches Júnior, do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas (DCSA), foi
convidado a participar. Sobre a inserção de itens na pauta, propôs colocar
em discussão o recurso do aluno M. B. G., do curso de Eletrotécnica, que ao
ser suspenso das aulas, por regime disciplinar, perdeu uma prova e foi
reprovado em uma disciplina. Propôs também a análise de processos de remoção
de servidores e, por fim, o pedido recebido por e-mail do representante do
Departamento de Física (DF) de encaminhar via Congregação um pedido ao
Conselho Diretor para pautar o Recurso nº 1/2024 - DF na sua próxima reunião
e para realizar manifestação pública no âmbito do campus (nota de repúdio)
aos fatos estranhos à Administração Pública relatados. O presidente colocou
em votação a inserções já citadas e a reorganização da pauta, que foram
aprovadas por unanimidade, ficando dessa forma a pauta: 1 – Aprovação da ata
da sexta reunião no ano de 2023, 2 - Avaliação do Recurso do aluno M. B.
G.,  3 - Remoção de servidores,  4 - Manejo de animais no campus Nova
Gameleira,  5 – Pedido do representante do Departamento de Física (DF), 6 -
Apresentação dos resultados do Projeto "Ressignificar o Espaço Escolar", 7 –
Segurança no campus, 7 – Comunicação e informes. Dando continuidade à
reunião, o presidente colocou em votação o item 1 da pauta, e neste momento,
o Prof. Francisco Pazzini, pontuou que o nome dele ou do Prof. Thiago
Mattos, que são os representantes do Departamento de Física, não constavam



como presentes na reunião que dizia respeito à ata da quarta reunião
ordinária de 2023, sendo que ele ou o Prof. Thiago Mattos sempre zelaram
pelo comparecimento. O presidente informou que iria consultar as gravações,
e caso um ou outro estivessem presentes, teriam os seus nomes incluídos na
Ata. O Prof. Gilmer Peres, solicitou que, na votação pela aprovação da ata,
já constasse a aprovação da inserção dos nomes em questão, caso, de fato
fosse atestada a presença dos referidos professores. O presidente, acatou a
proposta e colocou em votação. A ata foi aprovada por 6 (seis) votos a favor
e 6 (seis) abstenções. Em seguida, o presidente colocou para discussão o
processo número 23062.048339/2023-62, que diz respeito ao recurso do aluno
M. B. G. quanto a uma sanção disciplinar. O Prof. Anderson Cruvinel
questionou sobre a tempestividade do recurso e que entendia que, por esse
argumento não era possível o acatamento, uma vez que o prazo já havia sido
vencido. O presidente explicou que o motivo pelo qual o recurso do aluno foi
encaminhado à Congregação se devia ao fato de o regulamento que trata deste
assunto ser obsoleto e causar fragilidades em decisões como a suspensão e
seus efeitos, por exemplo.  O Prof. Gilmer Peres pediu a palavra e disse
que, acatar um recurso intempestivo, como é o caso, seria abrir um
precedente em que toda e qualquer situação seria igualmente acatável. Logo
após, o Prof. Roger Dutra pediu a palavra e corroborou com o argumento pela
recusa do recurso por intempestividade, acrescentando ainda que houve uma
suposta conduta inapropriada da parte do aluno, não podendo alegar
desconhecimento das normas escolares como forma de defender-se. Portanto,
entendia que tanto a sanção dada ao aluno quanto as consequências delas não
considerava excessivas. O Prof. Gilmer Peres propôs que se votasse pelo
acatamento ou não da solicitação do aluno sem, inicialmente, a discussão do
mérito. O presidente colocou em votação essa proposta e o resultado foi pela
rejeição do requerimento do aluno, por intempestividade, por 10 (dez) votos
contra e 2 (dois) votos a favor. Dando continuidade à reunião, o presidente
colocou em discussão o item 3 da pauta, que trata da remoção de servidores.
O primeiro caso trata-se do servidor Ramon Henriques de Souza, que solicitou
a remoção do Departamento de Eletrônica e Biomédicas (DEEB) para a
Coordenação de Administração do Campus Nova Gameleira (CAD-NG). O presidente
informou que o DEEB e a CAD-NG foram favoráveis à remoção. Colocada em
votação, o resultado foi pela aprovação da remoção por unanimidade, ou seja,
12 (doze) votos favoráveis. O presidente colocou para apreciação, o segundo
pedido de remoção, que se refere à servidora Cláudia Angélica dos Reis. Após
o presidente informar os detalhes que envolviam o processo de remoção, o
presidente solicitou ao Prof. Evandrino Barros, representante do
Departamento de Computação (DECOM), departamento de lotação da servidora,
que se manifestasse quanto a essa questão.  O Prof. Evandrino Barros disse
que o DECOM votou pela aceitação da remoção da servidora, sob a condição de
a Diretoria de Campus alocar outro servidor para ocupação da vaga. O
presidente informou que a servidora Cláudia Reis solicitava a remoção para a
Coordenação de Assuntos Acadêmicos (CAA-NG). Colocando em votação, por 10
(dez) votos favoráveis, foi aceito o pedido de remoção da servidora Cláudia
Reis, para a CAA, condicionado à contrapartida ao DECOM.  Logo após, o
presidente colocou para a discussão o pedido de remoção da servidora
Victória Macedo Alexandrino, que tem como setor de origem a CAA-NG.  O
presidente informou que o setor de lotação da servidora se manifestou
favoravelmente pela remoção e que havia a necessidade de lotação de um
servidor no Departamento de Engenharia Civil (DEC). Sendo assim, entendia
seriam contemplados o pedido de remoção da servidora e a necessidade do DEC,
uma vez que a servidora Delaine Consolação, atualmente lotada no DEC havia
solicitado remoção para o Programa de Pós-Graduação da Engenharia de
Produção Civil.  Colocada em votação, a remoção da servidora Victória Macedo



Alexandrino da CAA-NG para o DEC foi aprovada com 8 (oito) votos favoráveis
1 (uma) abstenção. Decorridas mais de duas horas de reunião, o presidente
propôs deixar os itens ainda a discutir para a reunião seguinte, o que foi
aceito pelos presentes. Logo após, o presidente passou aos informes e
comunicou o recebimento pelo campus de 90 (noventa) computadores, que foram
alocados em laboratórios e que os equipamentos desses laboratórios seriam
redistribuídos para diversos Departamentos e para a Biblioteca do campus.
Informou ainda que enviará por escrito, aos Departamentos, o relatório a
respeito do recebimento e distribuição desses equipamentos. Encerrada essa
fala, O Prof. Marcus Tadeu Pinheiro Silva, representante do DEEB, pediu a
palavra e informou que haverá uma mudança na ordem da representação do
departamento junto à Congregação. Ele, que é o titular, passará a ser o
suplente e o Prof. David Ávila, que é o suplente, passará a ser o titular. O
presidente perguntou se alguém gostaria de acrescentar mais alguma coisa e
como não houve manifestação, declarou encerrada a reunião, agradecendo a
todos pela participação na reunião, cuja ata, após aprovada, será assinada
por todos os conselheiros presentes.
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